

Jedan od heroja 29. BG maratona i Goran Nikolić

Zahvalivši se Beogradskom maratonu na brojnim šansama koje pruža učesnicima, Goran je u svom obraćanju predstavio i SC "Iskra".

"Dok pobednici 29. Beogradskog maratona zasluženo odmaraju u svojim domovima u Keniji, nakon sumiranja svih rezultata i sagledavanja podviga pojedinaca, beogradski marathon želi da ukase na rezultate školskih takmičenja, doprinos sponzora, volontera i posebno heroja koji su prebrodili brojne prepreke da bi istrčavši pun marathon načinili pravi podvig", rečeno je u pozdravnoj reči u svečanoj sali Skupštine grada Beograda u zgradi starog Dvora prilikom otvaranja svečanog skupa.

Sumirajući medijske izveštaje, beogradski marathon je saopštio, da su je u samim naslovima izrečena jedinstvena oca "Beogradski marathon 2016. Je poslao svetu najlepšu sliku iz Beograda".

Prilikom da se obrati organizatoru i skupu dobio je i generalni sekretar PAK "Junior" Goran Nikolić u svojstvu dobitnika priznanja "ZA POSEBNO DOSTIGNUĆE - HEROJ BEOGRADSKOG MARATONA".

On je tom prilikom rekao: "Zahvaljujem se instituciji koja je poslala najlepšu sliku iz našeg glavnog grada što je na ovaj način vrednovala moj nastup na maratonu.

Posebno mi je drago što se to dogodilo u predvečerje velikog jubileja, 30. BG maratona.

Hvala beogradskom maratonu što mi je pružio brojne šanse, a ovom prilikom ću ukazati na samo tri koje smatram najbitnijim.

Dobio sam šansu da kao sportista sa invaliditetom svojim prijateljima ukažem na neka teža stanja od invaliditeta kroz učešće u humanitarnom programu Delta fondacije "Trčim za decu leptire".

Učešće sportista sa invaliditetom u punom maratonu koje ukazuje na njihov neiscrpni sportski potencijal, dalo nam je slobodu da se obratimo Delta fondaciji inicijativom za izgradnju centra za sport i rehabilitaciju OSI, čija se izgradnja završava ovih dana u Kragujevcu koji je dodelom lokacije od strane gradske uprave dao institucionalnu podršku projektu.

Reč je o jedinstvenom centru u zemlji i okruženju koncipiranom po standardima naprednijih zemalja sveta.

I definitivno, dobio sam prilikom da ukažem na odgovornost osoba sa invaliditetom prema porodici jer poput svih sugrađana vodimo računa o tome da nam deca budu vredni članovi društvene zajednice.

S toga mi dozvolite, da se na ovom mestu zahvalim svom sinu, ne toliko na snažnoj podršci, koliko na činjenici da je Nenad 2011. sledeći moj primer debitovao na beogradskom

polumaratonu, od kada redovno trči.”

Uz još jednom iskazanu zahvalnost i “dubok naklon” kakao je rekao, završio je obraćanje.

Svečanost je bila i jedinstvena prilika za susrete sa zvaničnicima beogradskog maratona i brojnim poznatim ličnostima iz javnog života.

Kompletnu galeriju ceremonije možete pogledati [ovde](#).